



拦截上千万次诈骗电话,劝阻1.16亿元

长沙公布今年来“反电诈”数据:止付资金828.6万,“五一”假期捣毁多个本地诈骗窝点

5月6日,记者从长沙市公安局了解到,今年以来,长沙的电信网络诈骗案件已占全市刑事案件的39%,4月以来,长沙公安机关向电诈犯罪发起凌厉攻势,持续发力,成效明显,仅“五一”假期就连续捣毁多个本地电信网络诈骗窝点,抓获了一批涉嫌“黑灰产”犯罪的嫌疑人。

■记者 杨洁规 通讯员 刘彬

案件

诈骗团伙冒充银行客服,作案30起

近日,全国多地公安机关接到报警,有人冒充银行客服诈骗。经公安部研判,此类案件的窝点均指向长沙市雨花区。长沙警方迅速成立专案组对该窝点进行收网,在某小区内将犯罪嫌疑人吴某地、符某龙等4人抓获,顺藤摸瓜,专案组又明确了一个窝点,3名犯罪嫌疑人正准备潜逃。在机场公安局的协助下,另外3名团伙成员被抓获归案。

“今年4月,该团伙成员以租赁网约房的方式设立窝点,假冒银行客服人员从事电信网络诈骗活动。”办案民警介绍,犯罪团伙先是通过非法渠道购买受害人手机号码,再通过境外手机号码向受害人发送诈骗短信,谎称其因消费异常导致银行卡被冻结,并要求其拨打短信内留下的号码办理解冻。当受害人拨打电话并按语音提示进行操作后,他们便以事先设计好的话术,迅速骗取受害人的银行卡号、密码和短信验证码等信息,盗刷受害人银行卡内所有余额。

据统计,4月以来,该团伙共发送诈骗短信6000余条,作案30起,涉案金额40余万元。

5月2日,开福公安分局在辖区某小区将涉嫌为他人利用信息网络实施犯罪提供帮助的李某筑、蔡某霞等8名犯罪嫌疑人抓获,成功捣毁一个电信诈骗“洗钱”窝点;5月3日,长沙县公安局根据线索,将专门从事贩卖手机卡、发送诈骗短信的犯罪嫌疑人杨某、胡某姣等4人抓获。

此外,长沙警方加强普法教育,与全市44家商业银行达成共识,要求银行严格审核对公账户开户的真实性,凡是涉嫌电诈的账户一律注销。对涉电诈重点人员和重点区域进行摸排管控,依托通信运营商24小时实时前置支撑,运用阻断、关停、取消呼叫转移等手段,提高预警劝阻和拦截反制工作效率。

数据

长沙电诈案已占刑事案件的39%

今年以来,长沙市反电诈中心共受理预警指令14.3万起,是去年同期的3倍;劝阻资金共计1.16亿元,是去年同期的2.4倍,止付资金828.6万元,拦截诈骗电话1268万次、短信1070万条,关停诈骗电话3671个,长沙电诈案件已占刑事案件的39%。

针对这一严峻形势,长沙公安机关发起凌厉攻势,通过转变侦查模式,实行电话类线索24小时内、对公账户线索3天内落地打击,目前长沙涉案电话开卡户籍地、涉案多卡宝、涉案GOIP

线索均已全部办结。4月以来,长沙公安共破获电诈案件1715起,摧毁窝点42个,抓获382人,挽回群众损失1900余万元。

此外,长沙警方加强普法教育,与全市44家商业银行达成共识,要求银行严格审核对公账户开户的真实性,凡是涉嫌电诈的账户一律注销。对涉电诈重点人员和重点区域进行摸排管控,依托通信运营商24小时实时前置支撑,运用阻断、关停、取消呼叫转移等手段,提高预警劝阻和拦截反制工作效率。



湘潭市消防救援支队的女消防员彭娟在训练中。通讯员 供图

脱下高跟鞋,她变身冲锋火海的铿锵玫瑰

湘潭消防小姐姐:为了能1分钟内出发,她练了上千次

在湖南消防救援队伍里,有这样一群特别的逆行勇士,她们没有宽厚的肩膀,却有着同样的勇气与担当。面对灾情,她们与男消防员们一同坚守在火场前线,她们就是火焰蓝中的“玫瑰”。

在湘潭市消防救援支队,有这样一名基层消防指挥员——彭娟,她是湘潭唯一一名基层处警的女队员。

“女子一样可以冲锋陷阵”

“以前别人叫我‘娟姐’,现在大家叫我‘娟哥’。”5月5日,谈起称呼的变化,湘潭市吉安路特勤站副站长、三级指挥员彭娟脸上充满了笑容。因为称呼的变化,是特勤中队上下所有消防指战员对她的认同、包容和支持。

今年2月,消防救援队伍三定落编定岗后,彭娟主动选择了下沉至基层消防站担任指挥员,脱掉高跟鞋走上训练场,编入基层执勤战备队伍。从此,她就成为了湘潭消防救援队伍中的唯一一名一线“女战士”。

“女孩子下基层消防站能干吗?那里不适合你。”对于她这个决定,很多人表示不赞同。面对质疑,彭娟斩钉截铁地回答:“岗位不分男女,女性下基层消防站在全国各地早已屡见不鲜。”

“谁说女子不如男,我一样可以冲锋陷阵。”彭娟自豪地笑道。

上千次训练只为这一分钟

很多人眼中,等待女孩子出门,是一项特别需要耐心的耗时性工作。而作为一名消防员,整

装出警必须在一分钟内完成。

“勤能补拙,体能弱我就多练点,总能赶得上。”2009年参加工作,彭娟还是一名坐办公室的行政人员,今年她突然转身一变,成为消防救援战场的“花木兰”。

为了更好地更快地投入执勤备战,彭娟请带训班长为她量身定制了一套训练计划,她常常利用休息时间加练,“刚开始的时候身体还有点吃力,后面渐渐地能够跟上训练计划,每次坚持下来后都会有一种无与伦比的成就感”。

为了能够做到一分钟内跟警出动,简单的一个着战斗服上车,她反复练了上千次。功夫不负有心人,她从刚开始的几分钟练到一分钟以内。在她看来,每快一秒就能早一秒到达现场,老百姓的生命财产安全就能早一秒得到保障。“不同性能的消防车,登车难度不一样,只有多练习才能提高速度,不能拖后腿。”

彭娟说,作为一个基层指挥员,除了体能的提升,还需具备过硬的指挥技能。相比消防男指挥员,也许彭娟少了一分力气,但她有着女人天生的细心,能熟悉掌握战友们的技能特长,并能合理分配任务。每个队员的性格特点、家庭状况、生日等都能了然于心。

因受疫情影响,指战员们不能休假,她以“知心姐姐”的身份安抚他们,给他们疏导和帮助,周末组织大家一起包饺子。

■记者 张洋银 通讯员 朱亚军

网购工具制假币 还没花就栽了

本报5月6日讯 没满18岁就网购工具在家做假币,被抓后因未成年减轻处罚,岳阳小伙喻某不仅没有反省,还在几个月后“重操旧业”。这一次,年满18岁的他没那么幸运了。

今日,岳阳市平江县人民法院通报了此案,以伪造货币罪,判处喻某有期徒刑三年,并处罚金人民币五万元。

2001年出生的喻某初中毕业后没有继续学业,经常在网上跟人聊天,在一个QQ群中得知了做假币的方法。

2019年7月,喻某在网上购买了人民币的电子模板、丝印板、纸张、油墨等工具,在家中伪造了一批2005版的20元人民币。同年7月5日,喻某拿着自己造出的假币去商店使用时被商店老板发现并报警,派出所民警将喻某当场抓获,现场缴获20元面值的假币142张,总金额2840元。

因喻某当时尚未成年,被公安机关处以行政处罚。

然而,喻某并没有因为处罚而打消造假币的念头,两个月后,他又陆续从网上购买了被没收的工具,在自己家中又伪造了一批2005版的50元人民币。他没发现,他的这些举动都被民警掌握。

2019年11月29日上午,民警在喻某家中将其抓获,现场缴获了用于制造假币的电脑、打印机、丝印板、纸张、油墨等工具,以及50元面值的假币111张、20元面值假币1张,总金额5570元。而喻某造假币花费的成本就达几千元。

■记者 魏灿 通讯员 艾方方

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司对长沙友信茶业有限公司债权的处置公告

中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司拥有长沙友信茶业有限公司债权总额2330.66万元,其中债权本金1499.84万元,债权利息238.84万元,孳生利息580.07万元,代垫费用11.91万元(截至2020年4月20日)。

欲了解债务企业信息、债权担保及瑕疵情况请登陆公司网站http://www.gwamcc.com。

交易对象
具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融类机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

交易条件: 一次性付款。
公告日期及有效期限:

本公告自发布之日起10个工作日内有效。
处置方式: 债权转让。
上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。
上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告的举报。
受理公示事项
联系人: 曹先生 陈先生
联系电话: 0731-84458563 0731-89917506
邮政编码: 410005
联系地址: 湖南省天心区湘府西路31号尚玺苑18B栋
分公司监察审计部门联系人: 宋先生
联系电话: 0731-84451992
中国长城资产管理股份有限公司湖南省分公司
2020年5月7日

公告

根据《关于规范房屋登记费计费方式和收费标准等有关问题的通知》和《关于规范与银行信贷业务相关的房地产抵押估价管理有关问题的通知》文件精神,房屋登记费向申请人收取,但按规定需由当事人双方共同申请的,只能向登记为房屋权利人的的一方收取;同时,房地产抵押估价原则上由商业银行委托,但商业银行与借款人另有约定的,从其约定,估价费用由委托人承担。请2016年9月1日至2019年12月31日期间,

在中国邮政储蓄银行长沙市分行申请房屋、土地抵押贷款之后进行抵押品估价且先行垫付抵押评估费和登记费的客户,持抵押登记费、抵押评估费材料及评估文件前往贷款经办机构办理报账手续。
特此公告!

中国邮政储蓄银行长沙市分行
二〇二〇年五月七日